



Re: Solicitação de Esclarecimento – Concorrência Presencial nº 01/2024

De Comissão Licitação <comissao.licitacao@sihs.ba.gov.br>

Data Qua, 02/04/2025 08:30

Para Novos Negocios <novosnegocios@rhaengenharia.com.br>

Débora, Bom dia!!

Segue esclarecimento sobre questionamentos abaixo:

1. A data de abertura, inicialmente prevista para 15/04, foi alterada para 20/05/2025 às 09h?

Resposta: a licitação CE N°01/2024 foi cancelada.

Publicamos no Diário oficial do estado nova licitação CP N°01/2024, que será feita 20/05/2025, as 9hs.

2. Houve alguma modificação no Termo de Referência?

Resposta: Foi feita uma nova pública do Edital e seus anexos no site da SIHS, no comprasnetba, favor baixar documentos e verificar.

Em decorrência de consulta e solicitação de esclarecimento a respeito do edital em questão, gostaríamos de oferecer algumas orientações sobre o critério de recebimento das propostas.

Conforme estipulado no edital, as propostas deverão ser apresentadas em formato presencial, a citação de sistema eletrônico ocorre devido a alguns fatores relevantes:

1. Modalidade Concorrência Eletrônica: O Banco do Brasil, no momento, não disponibiliza a modalidade de concorrência eletrônica que combina os critérios de técnica e preço. Assim, para garantir a conformidade com a legislação vigente, o recebimento presencial tem sido mantido até que essa modalidade esteja disponível.
2. Legislação: A legislação atual permite que o recebimento de propostas presenciais seja exigido, desde que devidamente motivado. Nesse contexto, a solicitação para entrega presencial se justifica pela falta de um modelo que atenda às especificidades da concorrência eletrônica com critério técnico e preço.
3. Modelos da PGE/BA: A Procuradoria Geral do Estado (PGE) atualmente disponibiliza modelos apenas para processos eletrônicos. No entanto, enfatizamos que, em função das restrições mencionadas, a entrega presencial permanece como uma prática necessária.

Reiteramos que essa decisão visa garantir a transparência e a lisura do processo licitatório, além de assegurar que todos os licitantes tenham a oportunidade de participar de forma justa.

Caso haja mais dúvidas ou necessidade de esclarecimentos adicionais, convidamos os licitantes a entrarem em contato com nossa equipe através do canal de atendimento disponível.

Agradecemos a compreensão e contamos com a participação de todos.

Atenciosamente,

Comissão de Licitação - SIHS

Sec. de Infraestrutura Hídrica e Saneamento

☎ (71) 3115-6550

comissao.licitacao@sihs.ba.gov.br

Só imprima este e-mail se realmente julgar necessário. Ao economizar papel você ajudará a preservar o meio ambiente.

De: Novos Negocios <novosnegocios@rhaengenharia.com.br>

Enviado: terça-feira, 1 de abril de 2025 12:34

Para: Comissão Licitação <comissao.licitacao@sihs.ba.gov.br>

Assunto: Solicitação de Esclarecimento – Concorrência Presencial nº 01/2024

Prezados, bom dia.

Gostaríamos de solicitar um esclarecimento referente à Concorrência Presencial nº 01/2024.

1. A data de abertura, inicialmente prevista para 15/04, foi alterada para 20/05/2025 às 09h?
2. Houve alguma modificação no Termo de Referência?

Não encontramos errata ou ata informando eventuais alterações. Dessa forma, gostaríamos de confirmar se as condições editalícias permanecem as mesmas ou se houve alguma atualização.

Além disso, identificamos certa ambiguidade nas informações do edital quanto à forma de realização da licitação. O documento menciona que a abertura ocorrerá em **sessão pública presencial** (local especificado), mas também indica que a licitação será realizada por meio de **sistema eletrônico**. Poderiam esclarecer?

Agradecemos desde já a atenção e aguardamos retorno.

Atenciosamente,



Debora Benetti
Coordenadora de Novos Negócios
Engenheira Civil

(41) 3232-0732 | (41) 99811-0230
novosnegocios@rhaengenharia.com.br
www.rhaengenharia.com.br
Rua Voluntários da Pátria, 400, 14º Andar
Centro, Curitiba - PR

 [rhaengenharia](#)  [@rha_engenharia](#)